Fehér Zsombor megoldasa. Miquel tétele szerint az ABC haromszog AB, BC, C A oldalegyenesein fekvs tet-
sz6leges N, W, M pontokra a BWN, CMW  és ANM korok egy pontban metszik egyméast. Ezt bebizonyithatjuk a
kovetkezGképpen:

Legyen a BWN és CMW korok masodik metszéspontja P. Harnégyszogben a szemkozti szogek Osszege 180°, igy
ha P az ABC haromszog belsé pontja, akkor

MPN<« =360°—- NPW<x—-WPM<=WBN<+ MCW< =180° - BAC«.

Tehat MPN< = 180° — NAM<« alapjan AN PM is hirnégyszog. Iranyitott szogekkel szamolva az el6bbi bizonyitas
miikodik akkor is, ha P kiils6 pont.

BNC< = BMC< =90° miatt a B, NM, C pontok egy koron vannak, legyen ez a kor ws. Ekkor az wy, we és ws
korok hatvanyvonalai egy ponton mennek at, tehat a WP egyenes atmegy BN és CM metszéspontjan, az A ponton.
Mivel HNA< = HM A< = 90°, ezért H is rajta van az ANM koron, igy HPA< = HM A< = 90°. Amennyiben
H = P, akkor a HP egyenest értelmezziikk az AN HPM koér H-beli érint§jének.

Mivel WX és WY atmér6 wi-ben és wo-ben, azért WPX< = WPY < = 90°. Ez pedig azt jelenti, hogy a H, X,
Y pontok mind rajta vannak a W A-ra P-ben allitott mer6leges egyenesen.



